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Hoofdstuk 3: Exponentiële functies.
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b.
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cm/min: lineaire groei.

c.
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V_2.
a.
1e week: 20 g toegenomen
2e week: 25 g toegenomen
3e week: 31 g toegenomen.
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De toename is niet constant, dus de groei niet lineair.

b.
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c.


d.
Exponentiële groei.

e.
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V_3.
a.
A: 
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 en 
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: lineair.
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: lineair.

C: 
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: niet lineair
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: exponentieel.


D: 
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: lineair.


E: 
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: niet lineair
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F: 
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, 
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: niet lineair
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 en 
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: exponentieel.
b.
De grafieken van A en B zijn stijgend (het hellingsgetal is positief) en de grafieken van C en F zijn ook stijgend (de groeifactor is groter dan 1). De grafieken van D en E zijn dalend.
V_4.
a.
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g vocht.

b.
elke 10 minuten wordt er 800 g vocht verwijderd.

c.
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a. 
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, 
[image: image41.wmf]3

2,61,113,56

×»



en 
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. Komt redelijk overeen.
c.
19 april: 
[image: image43.wmf]2
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cm
23 april: 
[image: image44.wmf]2
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cm.
d.
Nee,  op een gegeven moment zal het blad uitgegroeid zijn.
V_6.
a.
Voer in: 
[image: image45.wmf]x
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 en kijk in de tabel:

[image: image244.wmf]2

3


b.
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c.
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De exponentiële formule voorspelt 't beste.
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1.
a./b.

c.
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2.
a.

[image: image53.wmf]6t

N216101,132
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 t is de tijd in dagen.

b.

[image: image54.wmf]t

B17321,004
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 met t de tijd in maanden.

c.

[image: image55.wmf]t

V50000,86

=×

 met t de tijd per 5 jaar.

d.

[image: image56.wmf]t

W0,870,85

=×

 met t de tijd in jaren.

e.

[image: image57.wmf]9t

B6101,015
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 met t de tijd in jaren.

f.

[image: image58.wmf]d

Z1000,90
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 met d de diepte in cm.
3.
a.
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b.
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c.
Voer in: 
[image: image61.wmf]x
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y6,21,18

=×

 en 
[image: image62.wmf]2

y20

=

 en dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image63.wmf]x7,08

»



In 2009 zullen er meer dan 20 miljoen berichten verwerkt worden.
4.
a.
Als de groeifactor groter is dan 1 is de functie stijgend: 1,132
b: 1,004
c: 1,015

b.
Dalend als 
[image: image64.wmf]0g1

<<

: c: 0,86

d: 0,85

en f: 0,90

c.
Als de groeifactor 
[image: image65.wmf]g1

>

 is er sprake van een stijgende grafiek. Voor 
[image: image66.wmf]0g1

<<

 is de grafiek dalend.

d.
Dan is de grafiek een horizontale lijn: 
[image: image67.wmf]t
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5.
a.


b.
De grafiek van g.
c.
f: (0, 20)
g: (0,1)

h: (0, 3)
6.
a.
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b.
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c.

[image: image70.wmf]3
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g

d.
Voer in: 
[image: image71.wmf]x

1

y20,89

=×

 en 
[image: image72.wmf]2

y1

=

 en dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image73.wmf]x5,95

»


Na 6 dagen zit er minder dan 1 g lucht in de band.
7.
a.
1,6: In 2001 werden er 1,6 miljoen sms berichten verzonden


2: het aantal sms berichten verdubbelt zich per jaar.

b.
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c.
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 In 2000 werden er 800000 sms berichten verzonden.
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f.
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8.
a.
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b.
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c.
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9.
a.
2005: 
[image: image92.wmf]4
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25,6 miljoen.

b.

[image: image93.wmf]A(15)
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: aantal sms berichten in 1986

c.
In 1986 waren er nog geen mobiele telefoons.
10.
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b./c.
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d.
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11.
a.

[image: image98.wmf]7
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b.
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c.
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12.
a.
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13.
a.
De groeifactor per 2 jaar is 10: 
[image: image103.wmf]2

g10g103,162
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b.
Op 1 januari 1987 is het gemiddelde geheugen toegenomen tot 20 kb.


Elke 2 jaar met factor 10, elke 4 jaar met factor 100 en elke 6 jaar met factor 1000.

Dus op 1 januari 1993 is het geheugen toegenomen tot 20 Mb en weer 6 jaar later (1 januari 1999) tot 20 Gb.

c.
Weer 6 jaar later: op 1 januari 2005.

d.

[image: image104.wmf]199
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 Gb. Dat klopt wel ongeveer.
14.
a.
23 is de groeifactor per 3 jaar en 25 de groeifactor per 5 jaar.

b.
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c.
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15.

a.
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b.
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c.
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16.
a.
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b.
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c.
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17.
a./b.
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(Voer in: 
[image: image116.wmf]1
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 en vervolgens vars   y-vars optie 1 (Function) y1   enter (1) : vars   y-vars optie 1 (Function) y1   enter (0))

c.
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18.
a.

[image: image118.wmf]20jaar
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b.
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c.
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19.
a.
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. Procentuele groei per 8 uur is 16,97%

b.
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. Procentuele afname is 6,61%

c.

[image: image123.wmf]12
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. 14,7% per jaar.
20.
a.

[image: image124.wmf]1
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b.

[image: image125.wmf]t

G10000,933

=×



[image: image126.wmf]G(3)812
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m3. Er is dus nog ongeveer 12 m3 gas over om te kunnen vliegen.

c.

[image: image127.wmf]2
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m3.


Na bijvulling zit er 1020,489 m3 gas in het schip.

Voer in: 
[image: image128.wmf]x

1
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 en 
[image: image129.wmf]2

y800

=

. Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image130.wmf]x3,51
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Er kan dus 3,5 dag gevlogen worden.
21.
a.


b.
2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image131.wmf]x32,4

»



maximaal 32 dagen.

22.
a.
Voer in: 
[image: image132.wmf]x
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 en 
[image: image133.wmf]2

y3

=

. Dan vervolgens met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
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23.
a.
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a.
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25.
Het luchtschip kan blijven vliegen zolang de hoeveelheid gas groter is dan 850 m3.
26.
a.
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27.
a.
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28.
a.
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b.
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groei met 15,93% per 5 jaar.

c.
Voer in: 
[image: image163.wmf]x
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 en 
[image: image164.wmf]2
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. Vervolgens met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image165.wmf]x7,04
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In 2010 wordt Sophie's salaris hoger.
30.
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a.
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[image: image169.wmf]8790
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De groeifactor is constant (exponentieel) en kleiner dan 1 (afname).

b.
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d.
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Voer in: 
[image: image172.wmf]x

1
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 en 
[image: image173.wmf]2

y5000
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Dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image174.wmf]x9,36

»


Na ruim 9 jaar zijn er 5000 veldmuizen over.
31.

a.
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mg.

c.
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Voer in: 
[image: image178.wmf]x
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 en 
[image: image179.wmf]2
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. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image180.wmf]x112
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Na ongeveer 112 minuten is er nog 600 mg over.

d.
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 Afname per uur is 16,5%.
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32.
a.

b.
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Groeifactor is constant en kleiner dan 1.

c.
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5

5

g0,53g0,530,88

=®=»®

Afname is 12% per minuut.

d.
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e.
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Voer in: 
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 en 
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. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image191.wmf]x1,93

»



Hij moet 1 minuut en 56 seconden wachten.
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. De temperatuurdaling verloopt ook exponentieel.

g.
Horizontale asymptoot: 
[image: image194.wmf]T20

=



Op den duur wordt de temperatuur van de koffie 20oC (de omgevingstemperatuur).

33.
a.
Na 5730 jaar bevat de boom 
[image: image195.wmf]0,00000110000,50,0005

××=

mg C14 en na 11460 jaar 0,00025 mg

b.
Na 
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jaar.

c.
Als 
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 deel verdwenen is, is er nog 
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 deel over.
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Na 
[image: image200.wmf]5573028650
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jaar

d.
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[image: image202.wmf]t4,64
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. De vondst is ongeveer 26609 jaar.

e.
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[image: image204.wmf]t0,21

»

. Dat is 1229 jaar geleden (uit 768). Het kan dus niet van Karel de Grote zijn geweest.

T_1.
a.

[image: image205.wmf]=×

t
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W(t) in miljoenen.

b.


c.
In 1920: 
[image: image206.wmf]=×=

2

W(2)61,411,76

. Het is nog niet twee keer zo veel geworden.

d.
In 2030: 
[image: image207.wmf]=×»
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Het waterverbruik in 2030 is 476,2 miljoen m3.
T_2.
a.
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c.
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T_3.
a.
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Toename van 2,8% per jaar.

b.

[image: image213.wmf]=×
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 met t de tijd per 8 jaar en 
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 in 1941


In 1955: 
[image: image215.wmf]×»
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mensen.
c.
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Afname van 1,87% per jaar.

d.
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Voer in: 
[image: image218.wmf]x
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intersect: 
[image: image219.wmf]x20,7
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In 1976 zullen er weer 53000 mensen op het eiland wonen.
T_4.
a.
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[image: image221.wmf]===

N(0)

3,6

3

N(1)

g1,2


b.
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T_5.
a.
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[image: image224.wmf]=×=
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Voer in: 
[image: image225.wmf]=×
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1

y2,20,97

 en 
[image: image226.wmf]=

2

y1,8

. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image227.wmf]»

x6,59

. De band moet om de 6 maanden en 18 dagen worden opgepompt.

b.
Voer in: 
[image: image228.wmf]3

y2,0

=


intersect: 
[image: image229.wmf]x3,13

»


De spanning ligt ongeveer 104 dagen tussen 1,8 en 2 bar en ongeveer 94 dagen tussen 2,2 en 2 bar.

c.

[image: image230.wmf]=×
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[image: image231.wmf]=»

B

S1,9alst4,30

. Deze moet dus al na ruim 4 maanden opgepompt worden.
T_6.
a.
Bij een lineaire groei duurt het nog een flink aantal jaren voordat de waarde boven 300 Bq komt. Bij een exponentiële groei duurt dat aanmerkelijk korter.

b.

[image: image232.wmf]-
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[image: image233.wmf]=×+
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 met t het aantal jaren na 2000

c.
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[image: image236.wmf]=×
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d.
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Voer in: 
[image: image238.wmf]=×
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 en 
[image: image239.wmf]=

2

y300

. Met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image240.wmf]»

x45

 jaar.
T_7.
a.
Dat hangt af van de hoogte van het zakgeld op dit moment en hoe lang er nog zakgeld betaald gaat worden.
b.
Het aantal inwoners verdubbelt in 15 jaar. Na weer 15 jaar is het aantal gegroeid tot 120000.
c.

[image: image241.wmf]2t2t1tt
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De groeifactor is groter dan 1, de grafiek is dus stijgend.
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